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Dبراساس دفترچه کد 

مهندس مهدی رادمرد

وال با پاسخنامه عمران اجرا علاوه بر حل تشریحی سوالات کلیدواژه های مرتبط با هر سدر ویرایش دوم 

والات استفاده از کلیدواژه آی سیویل هم گنجانده خواهد شدتا بتوانید با روش کلیدواژه برای حل س

آزمون نیز آشنا شوید

آخرین نسخه این پاسخنامه را میتوانید همواره در آدرس اینترنتی زیر دانلود کنید

www.icivil.ir/pasokhnezam

گروه آی سیویل

@icivil.ir

@icivilir

0910-315-4500

www.icivil.ir/pasokhnezam



نتایج استفاده از محصولات گروه آی سیویل در آزمون نظارت عمران

درصد تطابق نکات مطرح شده در دوره ویدئویی با سوالات آزمون عمران نظارت90بیش از 

دوره ویدئویی آمادگی آزمون نظام مهندسی عمران

)  نیدکلیک ک(ثبت نام دوره جدید شروع شد

کلیدواژه آی سیویل

پوشش کامل سوالات این آزمون توسط کلیدواژه آی سیویل

نظر در این پاسخنامه ویرایش بعدی کلیدواژه های قابل استفاده برای رسیدن به بند مورد

.  سوال در پاسخ تشریحی هر تست آورده خواهد شد

:آخرین نسخه کتاب کلیدواژه در لینک زیر

www.icivil.ir/book
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5صفحه –11مبحث 1گزینه 

66، 65، 5ص11م: معیار صنعتی سازي 

66، 5، 1ص11م: منابع وريبهره  65، 5، 4، 1ص11م: افزایش سرعت 

65، 5ص11م: بهبود و یکسان سازي سطح کیفیت 

؟نمیشودکدام یک از موارد زیر از معیارهاي عمده صنعتی سازي ساختمان محسوب -1
پیش ساخته سازي) 1
بهبود و یکسان سازي سطح کیفیت) 2
بهره روي منابع) 3
افزایش سرعت) 4
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36صفحه –12مبحث 3گزینه 

36ص12م: تخته چوبی سقف موقت  36ص12م: سقف موقت  36، 34، 33ص12م: سکوي کار 

ه قرار حداقل پهنا و ضخامت قابل قبول تخته چوبی براي سقفهاي موقت که به صورت سکوهاي کار مورد استفاد-2

میگیرند چقدر است؟

میلی متر50میلی متر ضخامت 300پهنا ) 1

میلی متر40میلی متر ضخامت 200پهنا ) 2

میلی متر50میلی متر ضخامت 250پهنا ) 3

میلی متر40میلی متر ضخامت 300پهنا ) 4
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54صفحه –12مبحث 4گزینه 
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54ص12م: ارتفاع پله موقت 54ص12م: راه پله موقت 

شود در .متر باید از راه پله موقت استفاده 3.15در یک کارگاه ساختمانی براي رفت و آمد کارگران به ارتفاع -3

یر زیر نزدیک صورتی که در نظر باشد راه پله کمترین فضا را اشغال ،نماید ارتفاع پله هاي یکسان به کدام یک از مقاد

تر است؟
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20صفحه –12مبحث 2گزینه 

66، 20ص12م: تغییر مسیر 20ص12م: خطوط هوایی برق 

20ص12م: روکش 

20ص12م: شیلنگ لاستیکی 

کدام یک از گزینه هاي زیر در مورد اقدامات احتیاطی قبل از شروع عملیات ساختمانی در مجاورت خطوط هوایی -4

برق فشار ضعیف صحیح نیست؟

تغییر موقت مسیر خطوط از اقدامات احتیاطی محسوب میشود)  1

چون برق فشار قوي نیست نیاز به اقدام ایمنی خاصی نیست) 2

روکش کردن خطوط مجاور ساختمان با لوله هاي پلی اتیلن از اقدامات احتیاطی محسوب می شود ) 3

.روکش کردن خطوط مجاور ساختمان با شیلنگ لاستیکی از اقدامات احتیاطی محسوب می شود) 4
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34صفحه –12مبحث 1گزینه 

79، 77، 72، 59، 54، 50، 49، 34، 14ص12م: چوب 34ص12م: لبه بیرونی سقف راهرو 

34، 12، 8ص12م: راهرو سرپوشیده موقت 

وبی لبه هاي بیرونی سقف راهروي سرپوشیده موقت میتواند داراي دیواره شیبدار چ،در یک سازه حفاظتی موقت-5
.نسبت به سقف باشد........... با زاویه ............. به 
درجه40-متر 1.5ارتفاع ) 1
درجه35-متر 0.9ارتفاع ) 2
درجه30متر 0.5ارتفاع ) 3
درجه25-متر 1.2ارتفاع ) 4
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34صفحه –12مبحث 4گزینه 
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36ص12م: تخته چوبی سقف موقت  36، 34، 33ص12م: سکوي کار 36ص12م: سقف موقت 

79، 60، 55، 50، 36، 35ص12م: تخته چوبی 35، 13ص12م: دهانه  35ص12م: پوشش حفاظتی موقت 

] 34ارجاع به ص[51، 13، 34ص12م: حفاظتی پاخور33ص12م: نرده حفاظتی موقت 

هاي زیر صحیح است؟در خصوص مسایل مرتبط با ،ایمنی کدام یک از گزینه-6

.میلی متر است25هاي چوبی براي سقف موقت که به صورت سکوي کار استفاده میشود حداقل ضخامت حداقل تخته) 1

.میلی متر است25متر حداقل 0.5ضخامت حداقل تخته هاي چوبی براي پوشش حفاظتی موقت دهانههاي باز با ابعاد ) 2

.متر است. متر است1.10متر و حداکثر 0.90ارتفاع نرده حفاظتی موقت سطوح شیبدار حداقل ) 3

.  میلی متر است25ضخامت حداقل تخته هاي چوبی پاخورهاي حفاظتی ) 4
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17صفحه –دیوار بنایی محوطه3گزینه 

29، 17دیوار ص: لبه فوقانی دیوار 

49، 29، 28، 18، 17دیوار ص: کلاف افقی 

42، 30، 29، 17، 15دیوار ص: بلوك سیمانی توخالی 

کدام یک از عبارات زیر در مورد دیوارهاي بنایی محوطه صحیح نیست؟ -7

.دیوار محوطه میتواند فاقد میلگرد بستر باشد) 1

.کلاف قائم نقش تکیه گاهی براي قسمت بنایی دیوار را ایفا می میکند) 2

کلاف افقی نقش تکیه گاهی براي لبه فوقانی را دارد) 3

.دیوار محوطه میتواند از بلوکهاي سیمانی توخالی ساخته شود) 4
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5صفحه –22مبحث 1گزینه 

78، 76، 27، 18، 16، 15، 14، 12، ]حقوقی/ حقیقی[7، 5، 3ص22م: بازرس 5ص22م: شروع دوره نگهداري 

در خصوص نگهداري ساختمان کدام عبارت صحیح است؟-8

اشدشروع دوره نگهداري ساختمان پس از اتمام عملیات اجرایی و هنگامی است که ساختمان به شرایط بهره برداري رسیده ب) 1

.در کلیه ساختمانهاي تجاري باید از بازرس حقوقی استفاده شود) 2

مراقبت و نگهداري ساختمان تنها در خصوص ساختمانهاي با اهمیت خیلی زیاد و زیاد کاربرد دارد) 3

.مسئول نگهداري ساختمان باید داراي پروانه اشتغال به کار و صلاحیت لازم از وزارت راه و شهرسازي باشد) 4
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6صفحه –راهنمای جوش2گزینه 

172، 2244، 16، 6، 4، 3رج ص: حرارت 6رج ص: جوشکاري با جریان متناوب 

92، 44، 6رج ص: منفی قطبیت93، 92، 91، 71، 6رج ص: مثبت قطبیت

کدام گزینۀ زیر در خصوص جوشکاري قوس الکتریکی با جریان متناوب صحیح است؟-9

توجه به قطبیت مثبت یا منفی مدار جوشکاري مقدار حرارت آزاد شده در فلز مبنا میتواند تغییر کند) 1

2  (1
2

1حرارت حاصل از قوس الکتریکی در الکترود و 
2

. دیگر در قطعه آزاد میشود

3 (2
3

1و حرارت حاصل از قوس الکتریکی در فلز مبنا و 
3

.دیگر در الکترود آزاد می شود

4 (1
3

2حرارت حاصل از قوس الکتریکی در فلز مبنا و 
3

.دیگر در الکترود آزاد می شود
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9و 4صفحه –21مبحث 3گزینه 

] 1-4-6-3-21بند [45، ]4-1-21جدول [9ص21م: سطح خطر انفجار 

]7-1-21بند [4ص21م :IIسطح عملکرد

کدام گزینه3براي سطح خطر انفجار 2حداقل عملکرد سازهاي اجزاي یک ساختمان گروه -10

است؟

IVسطح عملکرد ) 1

Iسطح عملکرد ) 2

IIسطح عملکرد ) 3

IIIسطح عملکرد ) 4
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71صفحه –5مبحث 3گزینه 

] بتن پاششی[77، 71ص5م: نسبت آب به سیمان 
71، 70، 65ص5م: پرمقاومتبتن 

حداقل نسبت آب به سیمان در ساخت بتن پرمقاومت چه مقدار است؟-11
1 (20/0
2 (36/0
3 (26/0
4 (16/0
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131صفحه –5مبحث 4گزینه 

"��"�����"���� :"�����1"����134-"�����2 :"����130-"�����3 :

"����128

FRP250، 214، 212، 133، 129، 128، 127ص5م

131ص5م: خستگی پلیمر 
182، 130، 98، 94، 93، 43ص5م: اتیلنپلی 

132، 130، 129ص5م: گرمانرمپلیمر  132، 131، 130، 129ص5م: گرمانرم

128ص5م : FRPمیلگرد 

درخصوص مصالح پلیمري کدام عبارت صحیح نیست؟-12

دما و رطوبت همزمان اثر مخربی بر پلیمرها دارد) 1

هستند.پلی اتیلن جزو پلیمرهاي گرمانرم ) 2

.جزو پلیمرها محسوب میشوند FRPمیلگردهاي) 3

.پلیمرها مقاومت خوبی در برابر خستگی دارند) 4
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50صفحه –5مبحث 1گزینه 

50، 49ص5م: سنگدانه دپوي

جهت رسیدن رطوبت سنگدانه ها به حد یکنواخت و پایدار از بین گزینه هاي زیر کدام یک در خصوص مدت-13

ها در انبار، صحیح است؟زمان قابل قبول دپوي آن

ساعت15) 1

نیازي به نگهداشتن سنگدانهها قبل از مصرف در دپو نیست)  2

ساعت10) 3

ساعت5) 4
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62صفحه –5مبحث 2گزینه 

"��"�����"���� :"�����1"����60-"�����3"�4 :"����59

63، 57، 60ص5م: آجر نما  60ص5م: ترك جزیی 

62ص5م: پاشیدن گچ  59ص5م: ، گود و برجسته معوجآجر ترك دار، کج و 

59، 144، 139ص5م: برجستگی 

در خصوص استفاده از مصالح آجري کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ -14

.استفاده از آجرهاي نما با ترك جزیی در جلوي کار مجاز است) 1

.در مناطق مرطوب از پاشیدن گچ بر روي اجزاي آجري که با ملات سیمانی چیده است باید خودداري شود)  2

.میلی متر تجاوز نکند مجاز است5همواره استفاده از آجرهایی که انحناي گودي و برجستگی آنها از ) 3

.میلی متر تجاوز نکند مجاز است6همواره استفاده از آجرهایی که انحناي گودي و برجستگی آنها از ) 4
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71صفحه –5مبحث 2گزینه 

71ص5م: پرمقاومتمقاومت فشاري بتن  71ص5م: زودرس پرمقاومتبتن 

کدام یک از گزینههاي زیر در خصوص بتن پرمقاومت صحیح است؟-15

.روز اندازه گیري شود65در صورتی که مقاومت فشاري بتن زودرس مورد نظر نباشد مقاومت فشاري باید در سن ) 1

.روز اندازه گیري شود56در صورتی که مقاومت فشاري بتن زودرس مورد نظر نباشد مقاومت فشاري باید در سن ) 2

.روز اندازه گیري شود28در صورتی که مقاومت فشاري بتن زودرس مورد نظر نباشد مقاومت فشاري باید در سن ) 3

.روز اندازه گیري شود42در صورتی که مقاومت فشاري بتن زودرس مورد نظر نباشد مقاومت فشاري باید در سن ) 4
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41صفحه –6مبحث 4گزینه 

21.250.5 2.83 3.6 10.8
2 10

V m kmV
s h

= → = × =
×

41ص6م: بار ناشی از سیل 
41ص6م: اضافه ارتفاع 

41ص6م: سرعت سیلاب 

متر برآورد شده است 0.5در تعیین بار ناشی از سیل در یک ساختمان متعارف اضافه ارتفاع بار هیدرواستاتیکی -16
به کدام گزینه نزدیک است؟ km/hبا فرض حداقل مقدار ضریب شکل توصیه شده سرعت سیلاب برحسب

1 (11.5km/h2 (8km/h
2 (19km/h3 (10km/h
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36و 35صفحه –2800پیوست ششم 3گزینه 

35ص6پ: نماي خارجی 

36ص6پ: چسبیدن نما به ستون 

42، 37، 36ص6پ: عایق حرارتی  52، 36، 23ص6پ: پشم سنگ 

؟نیستدر خصوص نماهاي خارجی چسبانده شده کدام عبارت صحیح -17

. در محلهایی که پوشش نما از ستون عبور میکند باید از چسباندن نما به ستون جلوگیري شود) 1

.در تراز طبقات در نما باید درز انقطاع اجرا شود) 2

ه تیر و دال در محلهایی که پوشش نما از تیر یا دال عبور میکند باید با مصالح پرکننده نظیر پشم سنگ از چسباندن نما ب) 3

.جلوگیري شود

.در صورتی که مصالح نما عایق حرارتی نباشد باید از عایق حرارتی جدا استفاده شود) 4
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130جدول صفحه –6مبحث 1گزینه 

2

2

2 2

4.9 1.5 7.35

1

1.2 1.6 1.2 1 1.6 7.35 12.96
1.512.96 16.2
2

16.2 4.5 41 .
8 8
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t D L
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KNq
m

KNq
m

q q q

q

qLM KN m
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=

= + = × + × =

= × =

×
= = =

130ص6م: لاستیک اتومبیل 

د تا یک مغازه فروش لاستیک خودرو در تبریز در نظر دارد یک نیم طبقه فولادي با پلان نشان داده شده احداث کن-18

،باشد kN/m21متر لاستیک روي آن انبار نماید اگر بار مرده کف با احتساب وزن اعضاي سازه1.5بتواند حداکثر به ارتفاع 

به کدام یک از گزینههاي زیر نزدیک خواهد  LRFDدر طراحی به روش ABمقاومت خمشی مورد نیاز فقط براي بار ثقلی تیر

ید اتصالات کن.بود؟ فقط روي نیم طبقه انبار است از تاثیر ابعاد مقطع ستونها و بار محوري در تیرها در محاسبات صرف نظر 

.مفصلی است

1 (kN/m41

2(kN/m52

3 (kN/m48

4 (kN/m  33

https://icivil.ir/book
https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/
https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/


1402www.icivil.ir/pasokhnezamپاسخ عمران نظارت اسفند 
دانلود پاسخ های تشریحی همه آزمون ها

21 صفحه

www.icivil.ir/book)   آی سیویل ( اولین و کاملترین کلیدواژه نظام مهندسی 

www.icivil.ir/pasokhnezam

12صفحه –2800پیوست ششم 3گزینه 

60، 35، 26، 25، 12، 7، 4ص6پ: جداسازي 12ص6پ: دیوار واقع در خارج قاب 

"�������"����"��"����"��"����� ""�"����� ""�"��� ""���

��� ."��"��"����"���"��"�����"����"����"��"��������"��

���"�������"����"���"����"����:

67، 66، 63، 62، 60، 59، 57، 50، 47، 43، 42، 37، 3536، 25، 24، 21، 19، 17، 12، 10، 4، 3، 2ص6پ: دیوار 

67، 66، 65، 62، 61، 60، 59، 24، 12، 5، 3ص6پ: قاب 

47، 34، 28، 26، 25، 24، 23، 22، 19، 16، 15، 14، 13، 12، 11، 10، 9، 4، 3ص6پ: وادار 

در دیوارهایی که از وادار استفاده میشود کدام یک از عبارات زیر صحیح است؟ -19

.همواره دیوار و وادار باید چسبیده و بدون جداسازي اجرا شوند) 1

.درصد استفاده شود2در دیوارهاي واقع در خارج ،قاب بین دیوار و وادار باید از فاصله جداسازي به مقدار ) 2

در دیوارهاي واقع در خارج ،قاب بین دیوار و وادار باید از جداسازي مانند اتصال به ستون) 3

.استفاده شود

.همواره باید بین دیوار و وادار از جداسازي استفاده شود) 4

https://icivil.ir/book
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4صفحه –2800پیوست ششم 4گزینه 

33، 26، 17، 4، 3ص6پ: دیوار پانلی  16، 15، 14، 13، 6، 4، 3ص6پ: تیرك 

26، 6، 5، 4، 3ص6پ: بیمارستان 

کدام یک از گزینه هاي زیر در مورد دیوارهاي پانلی کارخانه اي صحیح است؟-20

.متر همواره باید از تیرك میانی استفاده شود3.5متر باید از وادار و با ارتفاع بیشتر از 4در این دیوارها با طول بیشتر از ) 1

.متر بیشتر باشد3.5متر و ارتفاع آن نباید از 4طول آزاد آن در پلان همواره نباید از ) 2

.،متري استفاده از این دیوارها براي بیمارستانها توصیه نمی شود3.5به دلیل عدم الزام اجراي تیرك براي ارتفاع تا ) 3

.در صورت نیاز به اجراي تیرك در تراز میانی براي این ،دیوارها اجراي وادار انتهایی الزامی است)  4

https://icivil.ir/book
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36صفحه –7مبحث 2گزینه 

"��������"����"��"����"������"����"����"�����"��"����"���"����"���"���

�����"�����"����"���

"����� ""������ "�����"������"��"�����"���"���"��"����"��"���"�����"��

85، 71، 63، 55، 46، 45، 42، 41، 39، 37، 36، 31، 30، 16، 13، 11ص7م: بهره برداري 

36ص7م: شیب خاکبرداري 

36ص7م: حداقل ضریب اطمینان براي پایداري کلی گود موقت 

47، 45، ]موقت[36ص7م: بار زلزله 

بدون توجه به نوع بافت و کانیهاي (ماه صحیح نیست؟ 8کدام گزینه در خصوص یک گود با دورة بهره برداري -21

)تشکیل دهنده خاك اطراف آن

.است1.5حداقل ضریب اطمینان پایداري کلی در خصوص بالا آمدن کف ،گود ) 1

است.1.3همواره حداقل ضریب اطمینان براي شیب خاکبرداري ) 2

.تحلیل پایداري این گود با روش ضرایب بار و مقاومت مجاز است) 3

در نظر گرفتن بار زلزله براي تحلیل این گود الزامی نیست) 4
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24 صفحه

www.icivil.ir/book)   آی سیویل ( اولین و کاملترین کلیدواژه نظام مهندسی 

www.icivil.ir/pasokhnezam

66صفحه –7مبحث 1گزینه 

66ص7م: مهاربند دایمی  66ص7م: رزین 69، 68ص7م: مهار موقت 

در خصوص استفاده از مهاربندي در سازه نگهبان کدام عبارت صحیح است؟-22

ي از

.مهاربندي که براي مدت سه ساله مورد استفاده قرار گیرد باید به عنوان مهاربندي دائم طراحی شود) 1

.در صورتی که مهارها موقت باشند نیازي به انجام آزمایش خزش نیست) 2

.  استفاده از تزریق رزین، سیمان یا بتن در کلیه انواع مهارها الزامی است) 3

در صورتی که مهارها موقت باشند نیازي به انجام آزمایش مهار نیست) 4
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34جدول صفحه –7مبحث 4گزینه 

35ص7م: تمام وقت 35ص7م: ناظر ژئوتکنیک 

35ص7م: نظارت بر اجراي عملیات 34، 33، 32، 31، 20ص7م) : برداري(عمق گود

متر از تراز صفر صحیح 4.5هاي زیر در خصوص نظارت بر گودي با دیواره قائم به عمق کدام یک از گزینه-23

است؟

ري استحضور ناظر ژئوتکنیک در طول مدت اجراي عملیات گودبرداري و پایدارسازي گود به صورت نیمه وقت در کارگاه ضرو) 1

.  حضور ناظر ژئوتکنیک در پایدارسازي گود به صورت نیمه وقت در کارگاه ضروري است) 2

.حضور ناظر ژئوتکنیک در طول مدت اجراي عملیات گودبرداري به صورت نیمه وقت در کارگاه ضروري است) 3

ارگاه حضور ناظر ژئوتکنیک در طول مدت اجراي عملیات گودبرداري و پایدارسازي گود به صورت تمام وقت و پیوسته در ک) 4

.ضروري است
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16صفحه –7مبحث 3گزینه 

25، 24، 18، 16، 15ص7م: بررسی طراحی 16ص7م: مشکلات ژئوتکنیکی 

هاي طراحی ژئوتکنیکی مورد نظر است؟هاي زیر در اهداف بررسیکدام یک از گزینه-24

اطمینان از تامین ایمنی در حین گودبرداري و اجراي سازه نگهبان ساخت پی و سازه ) 1

تطبیق فرضیات طراحی با مشاهدات واقعی و اندازه گیریهاي ژئوتکنیکی در ساختگاه) 2

پیش بینی و شناسایی مشکلات ژئوتکنیکی احتمالی که ممکن است در خلال اجرا و پس از آن بروز نماید) 3

اطمینان از تامین ایمنی در حین گودبرداري ساخت پی و سازه) 4
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16صفحه –7مبحث 2گزینه 

28، 26، 17، 16، 15ص7م: بررسی کنترلی  16ص7م: مشاهدات واقعی 

کدام یک از گزینههاي زیر در اهداف بررسیهاي کنترلی ژئوتکنیکی موردنظر است؟-25

مقایسه ساختگاههاي مختلف براي انتخاب مناسب ترین گزینه در صورت نیاز) 1

تطبیق فرضیات طراحی با مشاهدات واقعی و اندازه گیریهاي ژئوتکنیکی در ساختگاه) 2

پیش بینی و شناسایی مشکلات ژئوتکنیکی احتمالی حین اجرا یا پس از آن) 3

پیش بینی پیامدهاي ناشی از اجرا در محیط پروژه و اطراف آن) 4
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28 صفحه
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112صفحه –8مبحث 3گزینه 
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128، 113، 52ص8م: دیوار نسبی  116، 115، 112ص8م: ضخامت دیوار 116، 112، 91، 54ص8م: طول دیوار 

متر کدام یک از دیوارها در 3.1در یک ساختمان با مصالح بنایی محصور شده با کلاف و با دیوارهاي به ارتفاع مؤثر -26

گزینه هاي زیر را میتوان به عنوان دیوار نسبی در نظر گرفت؟

میلی متر350میلی متر و ضخامت 900دیوار کنار بازشو به طول ) 1

میلی متر200درگاه و ضخامت (متر بالاي درب نعل 2دیوار به طول ) 2

میلی متر250متر و ضخامت 1.2دیوار به طول ) 3

میلی متر200متر و ضخامت 1.50دیوار به طول ) 4
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40صفحه –8مبحث 3گزینه 

40ص8م: خرده سنگ  109، 108، 48، 40، 12، 7ص8م: پی سازي 40ص8م: بتن خرده سنگی 

در سازههاي با مصالح بنایی در کدام یک از موارد مورد اشاره در گزینههاي زیر میتوان در بتن از خرده سنگ-7
استفاده نمود؟

بتن اعضاء بنایی مسلح)  1
بتن کلافهاي قائم در سازه هاي بنایی غیر مسلح) 2
بتن پی در سازه هاي بنایی مسلح) 3
بتن اعضاء بنایی غیر مسلح) 4

گ در سازههاي با مصالح بنایی در کدام یک از موارد مورد اشاره در گزینههاي زیر میتوان در بتن از خرده سن-27

استفاده نمود؟

بتن اعضاء بنایی مسلح)  1

بتن کلافهاي قائم در سازه هاي بنایی غیر مسلح) 2

بتن پی در سازه هاي بنایی مسلح) 3

بتن اعضاء بنایی غیر مسلح) 4
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14مورد 77صفحه –8مبحث 1گزینه 

77، 76، 71، 54، 50، 10ص8م: بست 77، 73، 53، 15ص8م: سیم  77، 76، 17، 10، 5ص8م: جداره بنایی 

متر در یک ساختمان بنایی مسلح مفروض است از 0.5متر و ضخامت 3متر ارتفاع 2دیوار بنایی دو جداره به طول -28

ت؟بین گزینه هاي زیر کدام یک را میتوان به عنوان حداقل بستهاي قابل قبول اتصال جدار این عضو در نظر گرف

میلی متر5سیم به قطر 10) 2میلی متر5سیم به قطر 16) 1

میلی متر4سیم به قطر 18) 4میلی متر4سیم به قطر 20)3
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2مورد شماره 70صفحه –8مبحث 3گزینه 

70ص8م: فاصله آزاد بین میلگرد اصلی  70ص8م: فاصله آزاد بین میلگرد بستر 

70ص8م: قطر اسمی میلگرد  70ص8م: فاصله آزاد بین یک میلگرد اصلی و هر سطح واحد بنایی 

کدام یک از گزینههاي زیر در خصوص ساختمان با مصالح بنایی مسلح صحیح است؟-29

میلی متر باشد 5فاصله آزاد بین میلگرد بستر و هر سطح واحد بنایی باید کمتر از )1

.میلی متر، هر کدام بیشتر است باشد25ها فاصله آزاد بین میلگردهاي اصلی، نباید کمتر از قطر اسمی میلگردها یا در ستون) 2

میلی متر کمتر 40برابر قطر اسمی میلگرد و 1.5ها فاصله آزاد بین میلگردهاي اصلی، نباید از هیچ یک از دو مقدار در ستون) 3

.باشد

.میلی متر باشد25فاصله آزاد بین یک میلگرد اصلی و هر سطح واحد بنایی نباید کمتر از ) 4

https://icivil.ir/book
https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/
https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/


1402www.icivil.ir/pasokhnezamپاسخ عمران نظارت اسفند 
دانلود پاسخ های تشریحی همه آزمون ها

32 صفحه

www.icivil.ir/book)   آی سیویل ( اولین و کاملترین کلیدواژه نظام مهندسی 

www.icivil.ir/pasokhnezam

4مورد شماره 130صفحه –8مبحث 1گزینه 

] 4-الف[119ص8م: طول کلاف قائم گوشه 121ص8م: بتن آرمه بازشويمقاومت فشاري بتن کلاف 

121ص8م: کلاف بازشو 

کدام یک از گزینه هاي زیر در خصوص ساختمانهاي بنایی محصور شده با کلاف صحیح است؟-30

.متر، کلاف افقی مشابه با کلاف افقی روي جان پناه اجرا شود2لازم است روي دیوار محوطه به ارتفاع ) 1

.میلی متر مسلح شود8کلاف بازشوي بتنی باید توسط دو میلگرد طولی هر کدام به قطر حداقل ) 2

.میلیمتر و یا عرض دیوار، هر کدام بیشتر است کمتر باشد650طول کلاف قائم گوشه در هر امتداد ،گوشه نباید از ) 3

.مگاپاسکال کمتر باشد21مقاومت فشاري بتن کلاف بازشوي بتن آرمه نباید از ) 4
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489صفحه –9مبحث 4گزینه 

489ص9م: عملیات نیازمند نظارت 

، 301، 299، 296، 295، 294، 293، 52، 45، 33، 32، 31، 14، 11ص9م: مهار چسبی 
312 ،313 ،314 ،316 ،323 ،326 ،327 ،332 ،474 ،488 ،489

باید به کدام یک از عبارات زیر جزو عملیات نیازمند نظارت در فواصل تعیین شده براي کارهاي بتنی نیست و-31

طور مداوم تحت نظارت باشد؟

برداشتن قالب و پایههاي موقت) 1

نصب مهار درون بتن درجا) 2

آرماتورگذاري) 3

کاشت مهارهاي چسبی براي مقابله با کشش دائم) 4
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479صفحه –9مبحث 1گزینه 

479ص9م: تواتر نمونه برداري 480، 479ص9م: پیمانه اختلاط بتن 

1

ي بتنی به در مواردي که حجم هر پیمانه اختلاط بتن پاي کار یک متر مکعب باشد حداقل تواتر نمونه برداري برا-32

350متر عرض 100میلیمتر که به همراه تیرهایی به طول 200مترمکعب جهت بتن ریزي دال به ضخامت 60حجم 

چهار میلیمتر بتن ریزي میشود به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ بتن ریزي در500میلیمتر و ارتفاع کل 

.نوبت کاري انجام خواهدگرفت

چهار نمونه) 1

پنج نمونه)  2

شش نمونه) 3

هفت نمونه)4
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468صفحه –9مبحث 3گزینه 

468، 467ص9م: درز ساخت 

594، 494، 492، 491، 469، 468، 461، 460، 451، 433، 332، 102، 101، 37، 36، 6ص9م: مهندس طراح 

اي در صورت عدم دسترسی به مهندس طراح کدام یک از گزینههاي زیر در خصوص تعیین محل درز ساخت تیره-33

اصلی که در مدارك ساخت مشخص نشده صحیح است؟

درزهاي ساخت در تیرهاي اصلی همواره باید حداقل برابر عرض تیرهاي متقاطع از بر تیر فاصله داشته باشد) 1

.درزهاي ساخت همواره باید در حدود یک سوم دهانه تیرهاي اصلی پیش بینی و اجرا شود) 2

براي تعیین محل درز ساخت مهندس ناظر باید با مهندس طراح دیگر مشورت کند) 3

.صرفاً با نظر مهندس ناظر میتوان محل درزهاي ساخت را تغییر داد) 4

https://icivil.ir/book
https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/
https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/


1402www.icivil.ir/pasokhnezamپاسخ عمران نظارت اسفند 
دانلود پاسخ های تشریحی همه آزمون ها

36 صفحه

www.icivil.ir/book)   آی سیویل ( اولین و کاملترین کلیدواژه نظام مهندسی 

www.icivil.ir/pasokhnezam

375صفحه –9مبحث 4گزینه 

376، 375، 359، 358، 355، 271، 270، 269، 268، 267، 266، 265، 91ص9م: ناحیه اتصال تیر به ستون 

، 358، 357، 355، 352، 269، 267، 266، 91، 47ص9م: اتصال تیر به ستون 
359 ،362 ،374 ،375 ،376 ،415 ،416 ،417 ،431 ،432 ،560 ،561 ،619

، 234، 233، 221، 220، 209، 208، 204، 202، 199، 71، 68، 66، 41، 37، 36، 31، 16، 13، 12، 11، 9ص9م: عرضی آرماتور
353 ،354 ،356 ،357 ،361 ،363 ،366 ،370 ،371 ،372 ،375 ،384 ،385 ،387 ،390 ،391 ،392 ،393 ،401 ،402 ،
403 ،405 ،408 ،409 ،410 ،411 ،412 ،413 ،416 ،419 ،426 ،442 ،443 ،449 ،507 ،558 ،560 ،571 ،572

] اصلاحیه[417، 374، 361، 360، 70، 69ص9م: قاب ویژه 375ص9م: گذاري اتصال تیر به ستون آرماتور

شمه کدام یک از عبارات زیر درباره فاصله آرماتورهاي عرضی از یکدیگر در ناحیه اتصال تیر به ستون بتنی چ-34
اتصال قاب خمشی ویژه صحیح است؟

همواره فاصله عمودي آرماتور عرضی از یکدیگر مانند فاصله عمودي آرماتور عرضی از یکدیگر در طول ناحیه بحرانی) 1
.؟؟ ستون است

میلیمتر است150همواره فاصله عمودي آرماتور عرضی از یکدیگر )2
.میلی متر است100همواره فاصله عمودي آرماتور عرضی از یکدیگر )3
ستون در نظر  (to)در بعضی موارد میتوان فاصله عمودي آرماتور عرضی از یکدیگر را بیشتر از فاصله آنها در طول ناحیه بحرانی)4

گرفت
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517، 502، 465ص9م: محیط مرطوب 466، 465ص9م: روش عمل آوري سریع 

10هرگاه از روش عمل آوري سریع استفاده نشده باشد معمولاً بتن با روند کسب مقاومت متوسط در دماي -35

درجه سانتیگراد و محیط مرطوب چند روز پس از بتن ریزي باید نگهداري شود؟

1 (102 (73 (144 (3
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459ص9م: طول الیاف فولادي 461، 459، 201، 38ص9م: الیاف فولادي در بتن 

کدام یک از گزینههاي زیر الزامات لازم براي استفاده از الیاف فولادي در بتن را برآورده نمی نمایند؟-36

میلی متر50میلیمتر و طول 0.4الیاف با مقطع دایره به قطر ) 1

میلی متر50میلی متر و طول 0.6الیاف با مقطع دایره به قطر ) 2

میلی متر60میلیمتر و طول 0.6الیاف با مقطع دایره به قطر ) 3

میلیمتر25میلیمتر و طول 0.4الیاف با مقطع دایره به قطر ) 4
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مورد الف439صفحه –9مبحث 2گزینه 

440، 439، 437، 220ص9م: طول وصله پوششی 439ص9م: وصله پوششی میلگرد آجدار در فشار 

که تحت فشار هستند حداقل طول وصله پوششی به  400Sاز نوع Φ25براي وصله پوششی دو میلگرد آجدار -37

کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

میلی متر850) 1

میلی متر710) 2

میلی متر520) 3

میلی متر1000) 4
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65صفحه –9مبحث 1گزینه 

65ص9م: عناصر آلیاژي 65ص9م: خنک کاري  584، 437، 202، 104، 65ص9م65Aص9م: گواهی نامه فنی 

معناي آن چیست؟. درج شود Aهرگاه در گواهینامه فنی صادره و یا در نشانه گذاري روي میلگرد حرف-38

.مقاومت لازم میلگرد با استفاده از عناصر آلیاژي حاصل می شود) 1

مقاومت لازم میلگرد با روش سرد حاصل میشود) 2

.مقاومت لازم میلگرد با روش خنک کاري و برگشت تحت کنترل حاصل می شود) 3

.مقاومت لازم میلگرد با روش کشش متوالی در حد خمیري حاصل می شود) 4
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57صفحه –9مبحث 3گزینه 

549، 513، 510، 425، 281، 269، 201، 196، 195، 145، 144، 140، 59، 58، 57، 56، 55، 39، 31، 3ص9م: بتن معمولی 

549، 460، 425، 296، 281، 269، 196، 195، 145، 140، 59، 57، 56، 55، 38، 31، 3ص9م: بتن سبک 

57ص9م: سازه لرزه بر ویژه 

یح بدون لحاظ محدودیت هاي دوام بتن صح) ؟؟(هاي زیر براي مقاومت فشاري مشخصه بتنکدام یک از گزینه-39

است؟

مگاپاسکال افزایش داد70طبقه از روي شالوده میتوان حداکثر مقاومت را تا 20هاي سبک در ساختمانهاي بلندتر از براي بتن) 1

.  مگاپاسکال است35مگاپاسکال و حداکثر مقدار 20براي بتن معمولی حداقل مقدار ) 2

.مگاپاسکال است35مگاپاسکال و حداکثر مقدار 25هاي سبک در سازه هاي ارزه بر ویژه حداقل مقدار براي بتن) 3

مگاپاسکال است35مگاپاسکال و حداکثر مقدار 20براي بتن سبک حداقل مقدار ) 4
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469و توضیحات زیر جدول در صفحه 468صفحه –10مبحث 2گزینه 
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468ص10م: میزان آزمایش غیر مخرب  PT468ص10مUT512، 469، 468ص10م

5د کدام گزینه زیر در خصوص میزان آزمایش غیر مخرب جوش براي تولید قطعات یک ساختمان مسکونی با تعدا-40

جوش40طبقه روي سطح ،زمین صحیح است؟ با فرض حداکثر 

.درصد جوشها آزمایش شود75میلیمتر همواره باید 8جوش لب به لب عرضی بالهاي کششی به ضخامت  UTدر آزمایش) 1

.درصد جوشهاي گوشه اتصالات مهاربند آزمایش شود100باید  PTدر آزمایش) 2

.درصد جوشهاي گوشه اتصالات مهاربند آزمایش شود20فقط باید  PTدر آزمایش) 3

.درصد جوشها آزمایش شود100میلی متر همواره باید 8جوش لب به لب عرضی بالهاي کششی به ضخامت  UTدر آزمایش) 4
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....205صفحه –10مبحث 3گزینه 
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، 216، 214، 213، 212، 211، 209، 207، 206، 76، 1ص10م: اتصال پیش تنیده 
217 ،223 ،274 ،475 ،476 ،477 ،480 ،482 ،483 ،487 ،490 ،495

، 214، 213، 212، 211، 209، 207، 206، 205، 76، 74، 18، 1ص10م: اتکایی
216 ،223 ،224 ،227 ،240 ،282 ،455 ،458 ،476 ،487 ،495 ،506 ،550 ،

484، 451، 352، 320، 282، 240، 216، 215، 206، 59، 14، 3ص10م: نیروي کششی 

495، 476، 217، 216، 214، 213، 212، 211، 209، 206، 76، 1ص10م: اتکاییاتصال 

476، 215، 207، 76ص10م :Bکلاس

فلنج از نوع فلنجی پیچی است و صفحه) غیر لرزه اي فرض شود(در یک سازه صنعتی، اتصال مهاربند هاي سقفی -41

ن است عمود بر محور مهاربند است مهاربند اساساً تحت نیروهاي کششی و فشار محوري است اما در برخی ترکیبات ممک

یست؟تحت برش نیز قرار گیرد کدام یک از اتصالات مورد اشاره در گزینه هاي زیر براي اتصال این عضو قابل قبول ن

Bیا Aاتصال لغزش بحرانی با رعایت یکی از شرایط سطحی)1

  Aاتصال پیش تنیده با رعایت شرایط سطحی کمتر از کلاس) 2

10.9اتصال اتکایی با استفاده از پیچهاي نوع ) 3

اتصال پیش تنیده با شرایط سطوح تماس مشابه با اتصالات اتکایی) 4
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....205صفحه –10مبحث 4گزینه 

����"������"��"������"����...

، 207، 206، 205، 193، 186، 121، 77، 76، 63، 62ص10م: اتصال پیچی 
208 ،209 ،210 ،211 ،212 ،213 ،214 ،215 ،216 ،217 ،218 ،219 ،220 ،
221 ،222 ،223 ،224 ،225 ،247 ،274 ،311 ،334 ،348 ،410 ،419 ،442

476، 275، 214، 207، 76ص10م :Aکلاس476، 215، 207، 76ص10م :Bکلاس

این مشخصات قید شده  BFPدر نقشه هاي سازه یک ساختمان فولادي از نوع قاب خمشی متوسط براي اتصالات-42

کدام یک از گزینه هاي زیر در "است Bاتصالات پیچی از نوع پیش تنیده بوده و شرایط سطحی ،اتصال کلاس": است

خصوص مشخصات قید شده صحیح است؟

.باشد Aمشخصات قید شده فقط وقتی صحیح است که یا اتصال از نوع لغزش بحرانی باشد یا شرایط سطحی اتصال از کلاس) 1

مختص اتصالات لغزش بحرانی است و بنابراین مشخصات قید شده صحیح  Bیا Aتامین شرایط سطحی در کلاسهاي مختلف) 2

نیست

تاست را تامین نمیکند و بنابراین مشخصات قید شده قابل قبول نیس Aحداقل شرایط لازم که کلاس Bشرایط سطحی کلاس) 3

.مشخصات قید شده قابل قبول ولی محافظه کارانه است) 4
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457صفحه –10مبحث 1گزینه 

457ص10م: خط برش تئوري  512، 458، 457، 456، 400، 283ص10م: برش حرارتی 

ري اندازه گی. از دستگاه برش حرارتی ریلی استفاده شده است) بریدن ورق با عرض مشخص(براي تسمه سازي -43

مهندس .بوده استeو در سمت دیگر+mm5نشان میدهد که در یک سمت خطاي برشکاري نسبت به خط برش تئوري

برابر با کدام یک از گزینه هاي زیر بوده است؟ eتسمه بریده شده را غیر قابل قبول اعلام میکند ،ناظر با بررسی نتایج

علامت مثبت در جهت اضافه شدن به مصالح نسبت به خط برش است

1 (mm6+

2 (mm5-

3 (mm6-

4 (mm4+
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www.icivil.ir/book)   آی سیویل ( اولین و کاملترین کلیدواژه نظام مهندسی 

www.icivil.ir/pasokhnezam

479صفحه –10مبحث 4گزینه 
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477ص10م: آزمایش پیچ، مهره و واشر 

535، 533، 530، 493، 481، 479، 478، 477، 36ص10م479ISO، 77ص10م: تعداد پیچ 

پیچ تامین شده از یک منبع استفاده شده است کدام یک از گزینه400در ساخت بخشی از یک سازه فولادي از -44

مد نظر نیست ISO2859-1؟ استفاده ازنیستهاي زیر از نظر تعداد نمونه براي آزمایش این پیچ ها صحیح 

1 (32 (53 (44 (2
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255صفحه –10مبحث 3گزینه 

"�����"����"���"�����"����27"�����"���"��"����"���3"�����"���
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461، 392، 255، 254، 29ص10م: ژول

519، 461، 434، 428، 422، 392، 255، 254، 31، 29ص10م: طاقت نمونه شیار داده شده شارپی 

254ص10م: جوش به کار رفته در سیستم باربر جانبی لرزه اي 

18دماي یک نمونه مصالح جوش به کاررفته در اتصالات سیستم باربر جانبی لرزه اي تحت آزمایش شارپی در-45

قرار گرفته و تائید شده است کدام یک از مقادیر زیر معرف طاقت این نمونه بوده است؟

ژول25) 4ژول 30) 3ژول 20) 2ژول 15) 1
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www.icivil.ir/book)   آی سیویل ( اولین و کاملترین کلیدواژه نظام مهندسی 
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457صفحه –10مبحث 2گزینه 

473، 469، 458، 457، 456، 394، 355، 191، 7ص10م: ضخامت ورق 457ص10م: پخ زنی 

457ص10م: دستگاه پخ زن ضربه اي یا مکانیکی 

خ زن در پخ زنی لبه قطعات فولادي براي ،جوشکاري حداکثر ضخامت قطعه براي آنکه استفاده از دستگاههاي پ-46

ضرب هاي مجاز باشد چه مقدار است؟

میلی متر15) 2میلی متر20) 1

میلی متر6) 4میلی متر12) 3
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www.icivil.ir/book)   آی سیویل ( اولین و کاملترین کلیدواژه نظام مهندسی 

www.icivil.ir/pasokhnezam

455صفحه –10مبحث 1گزینه 

455ص10م: علامت گذاري با مهر سخت  455ص10م: مهر سخت 

ي در علامت گذاري اجزاء فولادي براي شناسایی براي کدام یک از فولادها-47
زیر با استفاده از مهرهاي سخت مجاز نیست؟

1  (S450  با ضخامتt<= 16 mm 
2 (S235 16با ضخامت mm <t<= 40 mm 
3   (S235 با ضخامتt<= 16 mm
4 (S235  16با ضخامت mm <t<= 40 mm 
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www.icivil.ir/book)   آی سیویل ( اولین و کاملترین کلیدواژه نظام مهندسی 

www.icivil.ir/pasokhnezam

207صفحه –10مبحث 1گزینه 

، 274، 247، 217، 216، 215، 214، 209، 207، 76، 75، 2ص10م: اتصال لغزش بحرانی 
275 ،334 ،399 ،425 ،436 ،475 ،476 ،477 ،482 ،483 ،487 ،490 ،492 ،495

207ص10م: مقاومت در برابر لغزش 516، 505، 495، 482، 455، 442، 207، 206، 2ص10م: سطح تماس 

در یک اتصال پیچی کدام یک از گزینههاي زیر صحیح است؟-48
یروي در اتصال لغزش بحرانی هیچگونه لغزش بین سطوح تماس مجاز نبوده و انتقال ن) 1

برشی از طریق نیروي اصطکاك بین سطوح تماس اتصال است
.در اتصال اتکایی نباید از مقاومت اتصال در برابر لغزش صرف نظر شود) 2
نظر در اتصال پیش تنیده در هیچ شرایط نباید از مقاومت اتصال در برابر لغزش صرف) 3

.شود
در برابر در صورت پیش تنیده شدن پیچها در اتصال پیش تنیده نباید از مقاومت اتصال) 4

.لغزش صرف نظر شود
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51 صفحه

www.icivil.ir/book)   آی سیویل ( اولین و کاملترین کلیدواژه نظام مهندسی 

www.icivil.ir/pasokhnezam

454صفحه –10مبحث 2گزینه 

220 2.75 3
80

3 2 6n

=

= × =



478، 454، 151، 63ص10م: مقاومت کششی 

467، 454، 254ص10م: مقطع سنگین  454، 447، 446، 443، 442، 441ص10م: نمونه آزمایش 

454ص10م: محموله مصالح فولادي 

اه تنی از فولاد که همۀ مقاطع طبق برچسب محصول شماره ذوب یکسانی دارند و وارد کارگ220براي یک محموله -49

.شوندشده است حداقل چند نمونه آزمایش تعیین مقاومت کششی باید انجام شود؟ مقاطع مشابه و غیرسنگین فرض

1 (82 (63 (44 (2
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457صفحه –10مبحث 4گزینه 

460، 457ص10م: انحنا 

515، 487، 476، 457ص10م: پرمقاومت 457ص10م: دماي موضع گرم شده  457ص10م: موضع گرم شده 

رم چنانچه براي ایجاد انحناء در فولاد پرُمقاومت و آلیاژي از روش گرم کردن موضعی استفاده شود، دماي موضع گ-50

شده حداکثر چند درجه سلسیوس میتواند باشد؟

1 (6502 (5053 (6004(565
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499صفحه –10مبحث 2گزینه 

509، 506، 503، 499، 497، 461، 457، 455، 454، 453، 450، 449، 198ص10م: نقشه 

522، 513، 500، 499، 472، 465، 442، 396، 395، 224، 204، 193، 8ص10م: جوش شیاري 

499ص10م: جوش شیاري بدون پشت بند  499ص10م: درز اتصال 

درجه ذکر شده است، کدام یک از 45هاي اجرایی براي جوش شیاري زاویه شیار دو ورق مطابق شکل در نقشه-51
زوایاي اجرا شده زیر براي این درز جوش قابل قبول نیست؟

درجه50) 4درجه40) 3درجه37.5) 2هدرج55) 1
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2مورد شماره 276صفحه –10مبحث 1گزینه 

"��"�����"���"�����"����"������"���500"��"���"���"����

����"����"�����"����"��"�����"���"����"���"�����"�����

، 287، 286، 279، 277، 276، 257، 223، 204، 193، 7ص10م :CJPجوش شیاري با نفوذ کامل
288 ،294 ،306 ،308 ،309 ،318 ،324 ،336 ،341 ،349 ،358 ،365 ،374 ،378 ،380 ،386 ،
390 ،393 ،394 ،395 ،398 ،399 ،404 ،405 ،406 ،407 ،410 ،413 ،415 ،416 ،419 ،420 ،423 ،
424 ،425 ،426 ،427 ،429 ،430 ،431 ،433 ،434 ،435 ،436 ،437 ،458 ،512 ،520 ،522

511، 502، 501، 490، 485، 479، 460، 458، 454، 434، 433، 429، 423، 401، 277، 276، 252، 223، 12ص10م: کارخانه 

هرگاه بال ها و جان هاي آن در کارخانه توسط  (h)در ستون شکل زیر حداقل فاصله محل وصله ورق ستون-52

.جوش شیاري با نفوذ کامل وصله شوند چه مقدار است؟ اندازهها به میلیمتر است 

1 (500

2 (1200

3 (400

4 (900
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488صفحه –10مبحث 3گزینه 

O518، 517، 516، 515، 514، 513، 511، 488، 487، 467، 466، 465ص10م

488ص10م: پیش تنیده کردن 

511، 488، 487، 465ص10م :Oمشاهده

مسئول تضمین کیفیت است؟) O(در سازه هاي فولادي کدام یک از موارد زیر جزو فعالیتهاي از نوع مشاهده -53

کنترل تخلخل جوش) 1

کنترل عدم وجود سوراخ در ناحیه حفاظت شده) 2

اطمینان از پیش تنیده کردن همه پیچها) 3

کنترل هندسه جوش) 4
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254صفحه –10مبحث 4گزینه 

477، 455، 254، 30ص10م: رده فولاد 

در طرح استفاده شده است در  S235در یک سازه فولادي با سیستم قاب خمشی ویژه از مصالح فولادي-54

در بعضی از اعضاء بدون انجام طراحی استفاده شود در کدام یک از اعضاء زیر  S345صورتی که در نظر باشد از فولاد

.نمیتوان از این فولاد در اجرا استفاده شود؟ فرض کنید از الکترود سازگار استفاده خواهد شد

اتصالات ساده) 1

کف ستون ها) 2

تیرهاي دو سر مفصل) 3

تیرهاي خمشی ارزهاي) 4
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60صفحه –11مبحث 2گزینه 

20.03 100 3wA m≥ × =

�����

2

�����

1

"�����

3

"�����

4

121، 71، 67، 65، 60، 59ص11م: قالب تونلی 

60ص11م: ارتفاع ساختمان قالب تونلی 

62، 60ص11م: سطح مقطع اسمی دیوار سازه اي 61، 60ص11م: خیزيلرزه 

62، 60، 41ص11م: بتن سازه اي 

98، 93، 85، 62، 61، 60، 59، 58، 54، 51، 45، 44، 43، 39، 38، 32، 29، 21، 12، 11، 8، 3ص11م: سقف 

60ص11م: ضخامت سقف 

کدام گزینه در خصوص روش ساخت ساختمان با قالبهاي تونلی در ساختمانهاي بتن آرمه درجا صحیح است؟-55

.متر براي نواحی با لرزه خیزي بسیار زیاد ممنوع است50اجراي سازه با ارتفاع ) 1

متر مربع در هر جهت 5متر مربع سطح مقطع اسمی دیوارهاي سازه اي میتواند برابر با 100براي طبقه اي با مساحت زیربناي ) 2

.باشد

.مجاز است S400و فولاد  C20استفاده از بتن ردة ) 3

.متر با احتساب ضامت سقف مجاز نیست3ارتفاع طبقه ) 4
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تحلیل سازه3گزینه 

به کدام گزینه نزدیک تر است؟ ABدر خرپاي زیر نیروي عضو-56

1 (15 kN

صفر) 2

3 (25 kN

4 (35 kN

https://icivil.ir/book
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56صفحه –19مبحث 2و 1گزینه 

"����� ""������ ""�����1"��

���"����"������

56ص19م: براي تجهیزات گازسوز راندمانحداقل رده برچسب انرژي یا 

49، 48ص19م: پاسکال 49ص19م: نرخ تعویض هواي سطحی 57ص19م: برقی مخزن دار آبگرمکن

58، 20ص19م: جذبی چیلر

COP84ص19م: 3ساختمان گروه -حداقل مقاومت حرارتی بام یا سقف 58ص19م

کدام گزینه در خصوص یک ساختمان بسیار کم انرژي صحیح نیست؟57

.است Dحداکثر ردة برچسب انرژي براي آب گرمکن گازسوز مخزن دار)  1

m^2حداقل مقاومت حرارتی لازم براي بام )  2 .k/w

.استm/h 2.25پاسکال برابر50حداکثر مقدار نرخ تعویض هواي سطحی در نشت هوا تحت اختلاف فشار ) 3

.است1.7برابر  COPحداقل بازدهی براي چیلر جذبی طبق شاخص) 4
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99اصلاحیه قانون نظام مهندسی صفحه 2گزینه 

99ق ص: اکراه 99ق ص: تمکین در برابر دستور 

) 16مورد ) (الف(99، )10و 7مورد (99، )9و 8مورد (98ق ص: مجازات انتظامی از درجه یک تا سه 

انونی چنانچه یکی از اعضاي نظام مهندسی بدون وجود اکراه و اجبار در برابر دستور یا تقاضاي نقض الزامات ق-58

در امور حرفه اي تمکین نماید با کدام مجازات انتظامی مواجه خواهد شد؟

از درجه یک تا چهار) 1

از درجه یک تا سه)  2

از درجه دو تا چهار) 3

متناسب با خسارتهاي احتمالی از درجه دو تا پنج) 4
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اخلاق حرفه ای 4گزینه 

8، 5اخلاق ص: تبانی  3اخلاق ص: اعلام نظر تخصصی 8، 4اخلاق ص: محصول کار حرفه اي 

کدام یک از موارد زیر از مصادیق رفتار حرفه اي اخلاقی در مهندسی ساختمان نمیباشد؟-59

عدم تبانی یا توسل به وسایل متقلبانه در انجام وظایف حرفه اي در امور فنی و مهندسی) 1

قرار ندادن محصول کار حرفه اي خود در اختیار دیگري براي عرضه آن به نام طرف یا اشخاص ثالث) 2

امانتداري و دقت در رسیدگی و تائید میزان کار درج شده در صورت وضعیتها و صورت کارکردهاي فنی و مالی) 3

عدم خودداري از اعلام نظر تخصصی رسمی در زمینه اي که دانش و اطلاع کافی و ارزیابی دقیق از آن ندارد) 4
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26صفحه –2مبحث 2گزینه 

26ص2م: درصد افزایش ظرفیت اشتغال شرکاي دفتر مهندسی 

26ص2م: ظرفیت اشتغال دفتر مهندسی طراحی ساختمان 

ان نفر از مهندسان داراي پروانه اشتغال به کار مهندسی پایه یک در چهار رشته اصلی ،معماري ،عمر8چنانچه -60

یت هر رشته دو نفر مبادرت به راه اندازي دفتر مهندسی طراحی ساختمان نمایند، مجموع ظرف) برق و مکانیک از

اشتغال هر یک از شرکا نسبت به ظرفیت اشتغال دفتر تک نفره چند درصد افزایش خواهد داشت؟

1 (502 (703 (804 (100
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محصولات آمادگی آزمون نظام مهندسی گروه آی سیویل
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